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Paszmen V. CBojHasi BEIOMOCTD Pe3yJ/IbTATOB NPOBe/IeHHS CIIeNHAILHOH OLeHKH YCI0BHil Tpyaa
Taoauua 1

Konuuectro pa60qux MECT U YUCJICHHOCTb

KonuuectBo pabounxemMect U YUCIEHHOCTh 3aHATBIX HA HUX paDOTHHKOB N0 Kjiaccam (1oaKnaccam) yelloBrit Tpy-
pabOTHHKOB, 3aHATBIX Ha ITHX pPabounx

aa u3 uncha pabouux Mect, ykazanHbix B rpade 3 (eaunui)

MecTax

HaumeHoBaHHe B T.Y., HA KOTOPBIX knace 3

BCEI'O HPOREACHS SHEDR knacc 1 Knacc 2
a/lbHas OLUEHKa yCIlo- 37 3 3.3 3.4, 4
BHIl Tpyaa
| 2 3 4 5 l 6 7/ 8 9 10
Pabouue mecra (ex.) 2 2 0 2 0 0 0 0 0
PaboTHuku, 3aHsATHIE Ha pa- 5 5 0 5 0 0 0 0 0
6ounx Mectax (4en.)
M3 HUX JKeHLIHH 2 2 0 2 0 0 0 0 0
U3 HUX JIMLL B BO3pacTe 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o 18 ner

M3 HHX HHBAJIMIOB 0 0 0 0 0 0 0 0 0

[pumeuanue: rpadni 4-10 3anoanensi ¢ yuerom sddextupHoro npumenenns CH3
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Tabauuna 2
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Ilepconan =
1 [leparor-neuxonor 2 1 2 2 HET HeT Ja HET HET HET
2 Bocnurarens A0NONHHTENBHOTO 2 2 2 2 HeT HeT jaa HET HET HeT
obpazoBanus
- g
[IpeacenaTenb KOMHCCHH MO MPOBEAECHHIO CNIEUHANTLHOI OUEHKH YCoBHI APyaa
3ageayiomuii JIOV 7 i/ CeocThsiHOBa M.A
(AOMKHOCTB) (/ﬁrc’))yﬁc:b) (0.1.0) (nara)
YneHbl KOMHCCHH MO MPOBEASHHI0 CNelHAILHOI OUeHKH YCJI0BHIi Tpyaa:
OTBETCTBEHHBIH 110 OXpaHe Tpyaa, Mpel- Adonacenkona A.B
cejiatelib NPOQCOKO3HON OpraHu3alim,
zapeayroumii AXY y
(IOMKHOCTB) (n l'l[dCb)/- (©.H1.0.) (nara)
CTapILKi BOCIIMTATENb Kucenépa A.A
(1OMKHOCTH) < Anoanucs) (P.M.0.) (nara)
kenepT (b1) MO NPOBEACHHUIO CIIEHHANLHON OUEHKH YCJIOBHI Tpyaa:
P Y PY
661 { T CyxoB Anexcanap Eroposuu 03.03.20
\ ——— = >
(Ne B peectpe) _{Tloiiuck) (P.H.0.) (mara)
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